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Kalendář akcí na jaro 2018 

 

Pavézníci 

• 11.3. Jednodenní výprava po Praze 

• 29.3. – 2. 4. Velikonoční výprava 

• 15. – 17. 6. Závěrečná výprava * 

• 1. – 14. 7. Tábor 

Cepníci 

• 29.3. – 2. 4. Velikonoční výprava 

• 14.4. Jednodenní výprava 

• 12. 5. Splouvání Berounky s rodiči  

• 8. – 10. 6. Víkendová výprava 

• 7. – 14. 7. Tábor 

 

*Výprava je plánovaná ven 

Během školního roku dojde k aktualizacím výprav 

Pravidelné schůzky Pavézníků probíhají v pondělí od 17:30 do 19:00. 

Důležitá data 

Narozeniny 

6. 3. Mrak 

22. 3. Anča 

25. 3. Líza 

29. 3. Terka K. 

Svátky 

6. 3. Míra 

 

 

 

K pobavení 

 



 

Kde jsme byli a co jsme zažili 

Vánoční výprava 

Již po druhé jsme uspořádali vánoční výpravu společnou pro Cepníky i 

Pavézníky. Jako obvykle jsme se sešli na Hlavním nádraží a vlakem dojeli do Oken. 

Cesta vlakem byla trochu dlouhá, ale o to blíže to pak bylo od vlaku do školy, ve které 

jsme byli ubytovaní. Navečeřeli jsme se, připravili jsme si spaní, a ještě jsme se pustili 

do výroby vánočních ozdob a nejdelšího řetězu z papíru. Zabrali jsme se do toho 

natolik, že se nám ani nechtělo jít spát, když vedoucí zaveleli, že už je čas. Na dobrou 

noc nám Činčila přečetl pohádku z pařezové chaloupky a my jsme se těšili na druhý 

den.  

V sobotu jsme se hned ráno vydali hledat postavičky, které nám chyběli 

v Betlému. Venku bylo krásně bílo, tak jsme toho také rovnou využili a udělali soutěž 

o největšího sněhuláka. Jako první postavičku jsme získali bábu s kozou. Ono dovést 

takovou kozu na provázku někam není vůbec snadné, což jsme si také ve dvojicích hned 

vyzkoušeli – jeden měl zavázané oči a druhý ho měl provést určitou trasou. Další jsme 

potkali husopasku s husou. A jelikož husa by měla být správně vykrmená, tak jsme pro 

ni sbírali šišky, ale u toho jsme samozřejmě chodili právě jako husy. Pak jsme získali 

pasáčka s ovečkami, který si nás (měli jsme zavázané oči) jako ovečky přivolal 

pískáním na píšťalku. Jako poslední jsme se setkali s muzikanty. Nejprve jsme 

vymýšleli různé koledy. Pak jsme po dvojicích chodili k různým vedoucím, kteří nám 

dali hudební nástroj po tom, co jsme jim zazpívali nějakou koledu. Postavičky jsme 

našli a vrátili do Betlému všechny, takže jsme se mohli vydat domů. 

Společně jsme večer došli ke stromečku na zahradu, pod kterým na nás čekaly 

dárečky. Zazpívali jsme si společně pár koled, rozdali dárečky a šli jsme domů na 

výborný bramborový salát a řízek. Po večeři jsme si začali rozbalovat dárky a cpali 

jsme se cukrovím a ovocem. Taky jsme si zahráli s Mrakem a Luckou pár her, jako 

např. městečko Palermo.  

V neděli jsme si šli ještě na chvíli užít ven sněhu. Začalo to sněhovou bitvou, kdy 

každý měl dvě koule, kterými se mohl trefovat do ostatních a nenechat se od nikoho 

vybít. Také jsme si zahráli Škatulata, škatulata a Eskymáckou honičku (při které začalo 

sněžit), kdy se smí pohybovat pouze ve vyšlapaných cestičkách. Když jsme se pořádně 

vyřádili, šli jsme na oběd, dobalit všechny věci a brzy jsme se již přesunuli na nádraží. 



 

Jelikož zase sněžilo, tak jsme byli rádi, když už přijel vlak a jeli jsme do Prahy za rodiči, 

kterým jsme pak všechno mohli vyprávět!  

Myška 

Lednová vlaková výprava 

Na první výpravu v letošním roce jsme se vydali i s rodiči. Sešli jsme se ve 

velkém počtu, protože jsme se všichni těšila na jízdu Pražským motoráčkem. Vešli jsme 

se do něj jen tak tak a už jsme jeli z Hlavního nádraží do Stodůlek. Tam nás čekala 

procházka parkem Košíře-Motol a také spoustu her. Hry byly tentokrát zaměřeny na 

vývoj vlaků, když už jsme jedním starým vláčkem jeli.  

Nejprve jsme se seznámili s koněspřežkou. Děti vozily ve dvojicích dřevo do 

různých stanic, kde pak dostali jídlo pro koně. Do toho nám začalo trochu sněžit, tak 

jsme to měli o něco zajímavější. Další zastávka byla, jak jinak než, u dětského hřiště. 

Poté jsme se přesunuli na oběd, zájemci se vyškrábali na rozhlednu Cibulka a zahráli 

jsme si další hru, kdy děti měli společně s rodiči za úkol „projet“ všechny předem 

stanovené stanice. A pokračovalo se dále. Čekalo nás sbírání dřevěných kolejí a 

následně jejich stavění, aby po nich mohl projet vláček. Dále jsme si zahráli na parní 

lokomotivu, kterou představovali rodiče se svíčkami v ruce a děti jako zásobovači vody 

nosily rodičům vodu v kelímku k vypití a díky tomu se lokomotiva mohla posouvat. 

Poslední hra dnešního dne se týkala dieslových mašin, které se často rozbíjejí. Děti tedy 

stavěly papírové puzzle, na kterých byla mašina. Jenže nějaký ten kousek vždy chyběl 

a bylo potřeba sehnat náhradní díly. 

Před příjezdem motoráčku, který nás odvezl zase zpět na Hlavní nádraží, jsme si 

ještě na zastávce stihli rozdat samolepky a razítka a říct všechny důležité informace 

k dalším společným akcím!  

Myška 

Cepnické hory s rodiči 

Pololetní prázdniny jsme se rozhodli strávit společně i s rodiči na horách. 

Ubytovali jsme se v penzionu v Horní Sytové, kde jsme byli naposledy před 8 lety. Moc 

se toho nezměnilo, k snídani byly stále palačinky a na lyže jsme jezdili do Jablonce nad 

Jizerou. Jen sněhu bylo o něco méně, než jsme si tu vždy pamatovali, respektive mimo 

sjezdovku téměř žádný. Tím jsme se ale nenechali odradit a pobyt jsme si řádně užili. 

Přibližně polovina se nás sjela na místo již ve čtvrtek večer a hned v pátek 

dopoledne jsme se vydali ozkoušet sníh. Kolem čtvrté hodiny (původně jsme chtěli 

dříve, ale na sjezdovce nás to velmi bavilo, tak jsme se tam zdrželi) jsme se všichni 



 

přítomní (už dorazili i další účastníci) sešli a společně (tedy bez rodičů) uspořádali 

závody v biatlonu, běžkování apod. Brzy nás ale zastihla tma, takže jsme se přesunuli 

dovnitř na večeři. Po večeři jsme se ještě na chvíli sešli a zkoušeli jsme si pantomimicky 

předvádět nejprve sporty, následně i povolání a pohádky. Večer už navíc dorazili i 

poslední účastníci.  

Sobotu dopoledne jsme si opět užívali na lyžích a stejně jako předešlý den, i 

tentokrát jsme se kolem čtvrté hodiny sešli ke společnému programu. Čekali nás závody 

na saních a podobné soutěže. Opět nás však zastihla tma, takže jsme se přesunuli na 

večeři a pokračovali večer uvnitř. Tam jsme uspořádali soutěž v curlingu a jízdě na 

bobu. Také jsme vyhlásili vítěze všech soutěží a závodů, které se během našeho pobytu 

uskutečnili. 

V neděli jsme si stihli už pouze zabalit věci, nasnídat a každý dále pokračoval 

různými směry. Někdo dále na hory, jiní zpět do Prahy a cestou ještě na malý výlet. My 

jsme si hory užili a budeme rádi, když je za rok zopakujeme, tak nám dejte vědět, jestli 

už máme rezervovat stejný termín.  

Myška 

Cepnické sportovní odpoledne a přespání 

A zase tu máme konec února a s ním již tradičně sportovní odpoledne a přespání 

v tělocvičně s Cepníky. Před dvěma lety to bylo naše první společné přespání. Za tu 

dobu jsme už jeli na řadu výprav i víkendových, ale i tentokrát se k nám někteří přidali 

na přespání poprvé.  

Do naší tělocvičny, kde jsme měli spát, jsme si dali věci, převlékli se do 

sportovního a vydali se do tělocvičny vedlejší, kde je i horolezecká stěna. Činčila nám 

vysvětlil, co je při lezení na stěně důležité, a že se toho vůbec nemusíme bát. Téměř 

všichni jsme si to pod vedením Činčili a Ivy vyzkoušeli, někteří i víckrát, protože nás 

to moc bavilo.  

Když jsme si stěny dostatečně užili, tak jsme se přesunuli zpět k nám do 

tělocvičny, kde jsme se dosyta vyřádili, jak jsme chtěli, a pak jsme si zahráli společně 

pár her a vyzkoušeli si, jak se pohybují zvířátka. Odpoledne uteklo velmi rychle a my 

jsme se už chystali do spacáků, protože nás ještě čekala pohádka na dobrou noc, S čerty 

nejsou žerty.  

Ráno jsme se probudili tak akorát, abychom se nasnídali, zabalili všechny věci a 

už pro nás přišli rodiče. Tak zase příště!  

Myška 



 

Co nás čeká a nemine 
Pavéznická hra po Praze 

V rámci postoupení celoroční hry do dalšího zajímavého tématu, bychom vás 

rádi pozvali na opakovací a hrací výpravu na téma Doprava. Čeká nás několik 

zapeklitých úkolů v rámci území Prahy. Každému účastníkovi doporučujeme, jako 

nadstavbu klasického vybavení, přibalit ještě lopatku, mapu Prahy, mapu PID, 

mobilní telefon či fotoaparát a utržené sluchátko. 

Akce proběhne v neděli 11. března. Prosíme o potvrzení účasti do čtvrtka 8. 

března sms nebo emailem Činčilovi. 

Sraz: V neděli 11. března v 9:30 u klubovny 

Návrat: V neděli 11. března v 16:30 u klubovny 

Cena: 50 Kč na účastníka 

S sebou: doporučené věci (viz. výše), jídlo na oběd a svačinku, dostatek pití (dle 

počasí), dostatek teplého oblečení (dle počasí), lítačku nebo celodenní jízdenku 

PID, pytel dobré nálady, maskota, malou polní, nůž. 

Noemova archa s Cepníky 

Jaro by se už pomalu mělo přibližovat, ale venku je zatím stále zima, takže se 

i toto setkání přesuneme do tepla. Společně navštívíme Noemovu archu v Národním 

muzeu a prohlédneme si všechna zvířata. K dispozici budeme mít i pracovní listy, 

které nám pomůžou se v muzeu zorientovat.  

Kdy: ve středu 14. 3. 2018 

Sraz: v 16:30 před novou budovou Národního muzea (Vinohradská 1) - Je 

samozřejmě možné se připojit i později, ale muzeum zavírá v 18:00, tak abychom 

měli dost času si vše prohlédnout.  

Cena: dospělý 100 Kč, dítě 70 Kč, rodinné vstupné 170 Kč 

 

Podrobnější informace k výpravám se dozvíte na oddílových stránkách.  



 

Pár slov k táboru 

Letní tábor Malonty 

Stejně jako v loňském roce, i letos bude tábor probíhat ve dvou turnusech. Oproti 

minulému roku ale bude malá změna. 1. turnus bude čtrnáctidenní pro děti od 8 do 15 

let. 2. turnus bude probíhat v druhém týdnu 1. turnusu a bude pro děti od 6 do 15 let. 

Termín: 1. turnus: 1. 7. - 14. 7. 2018 

    2. turnus: 7. 7. - 14. 7. 2018 

Místo: Malonty v Novohradských horách, okr. Český Krumlov 

Cena: 4 200 Kč pro evidované členy Kalicha, 4 700 Kč pro ostatní účastníky  

2 100 Kč pro evidované členy Kalicha, 2 300 Kč pro ostatní účastníky 

Schůzka rodičů k táboru proběhne v naší klubovně – Lucemburská 42, Praha 3 ve středu 

23. 5. 2018. Do té doby je také potřeba odevzdat přihlášku a zaplatit tábor. 

Letošní celotáborová hra bude zaměřena na putování neznámým územím, 

začarovaným lesem, kam se všichni místní obyvatelé bojí vkročit. My se ale nenecháme 

odradit a zjistíme, co zde ve skutečnosti přebývá.  

V druhém týdnu nás čeká prozkoumání hradu, na kterém se usídlil zlý drak a 

sužuje celou zemi. Naším úkolem bude zemi vysvobodit ze spárů draka a vrátit 

obyvatelům zase klid a mír.  

Příměstský tábor 

Kromě našich tradičních táborů jsme se letos rozhodli uspořádat i příměstský 

tábor, na základě požadavku od MČ Praha 3 a místních MŠ.  

Termín: 27. - 31. 8. 2018 

Místo: Praha – místní parky a lesoparky, blízké okolí Prahy 

Cena: 1 000 Kč za týden nebo 250 Kč za každý den účasti na táboře. 

Společně budeme vracet ztracené pohádky do pohádkové knihy. 

 

Podrobnější informace k táborům jsou na našem webu, tak neváhejte a přihlašujte se! 



 

Pro volný čas 
Vaříme s Činčilou  

 Kuře na kari, rýže 

Suroviny (pro 2 osoby): 

Kuřecí maso 200 g 

Rýže 200 g 

Menší cibule 

Olej 

Hladká mouka 

Smetana na vaření (polovinu kelímku)  

Koření – sůl, paprika sladká, kari, bobkový list, nové koření celé, pepř celý 

Pracovní postup: 

1. Cibuli i maso nakrájíme na kostky. 

2. Cibuli osmažíme do sklovata a přidáme maso a smažíme, dokud se nezatáhne. 

3. Přidáme koření (papriky trochu, kari více), zalijeme vodou a dusíme.  

4. Rýži osmahneme na oleji do běla a přidáme 2x tolik vody, co bylo množství 

rýže, osolíme, zamícháme, přiklopíme poklicí a vaříme, dokud je v hrnci voda.  

5. Z masa vyndáme přebytečné koření, nalijeme smetanu a lehce zavaříme. 

6. V případě potřeby dohustíme omáčku jíškou (olej + hladká mouka + kari).  

Vyrábím, vyrábíš, vyrábíme 

Ač se to nezdá, tak z papíru lze 

poskládat téměř všechno. Vyrobit 

papírovou čepici nebo lodičku asi 

zvládáme všichni, někteří z nás třeba i 

parník nebo něco složitějšího. Origami ale 

může být také úplně jednoduché, jako třeba 

tento pes. Pojďte si ho podle obrázku 

zkusit poskládat. 😊  

Potřebovat budete pouze čtvercový 

papír libovolné barvy a trochu trpělivosti a 

šikovnosti. A pak také pastelku, tužku nebo 

třeba fixu na dokreslení očí a čumáku. 

 
Náměty a nápady k otištění, poznámky a komentáře posílejte na kalisek@117.cz. 

Určeno pro členy a přátele Kalichu, neprodejné.  

Více informací k nalezení na www.117.cz.  

©2018 Pionýr, z. s. – 117. pionýrská skupinu Kalich, Praha  

mailto:kalisek@117.cz
http://www.117.cz/


 

Island       Wabi Ryvola 

       G               Emi             Hmi      C       D7  G 

1. Má zem je krásná jako stín červených borovic, 

                     Emi             Hmi           C            H7 

   tam, kde je Island, hoří den jako knot voskovic, 

     Emi            H7          Emi   C      Ami       H7    D7 

   hřímá zemí fjordů severák, 

     C            Ami            H7 D7 

   má země zpívá jako pták, 

     G             Emi            Hmi           C     D7   G 

   vím, že je příliš vzdálená, vzdálená, vzdálená. 

 

2. Můj starý kompas na svou zem dávno už zapomněl, 

   jít za modrou střelkou nikdy jsem v pravý čas neuměl, 

   když září na obloze Velký vůz, 

   zpívam o své zemi smutný blues, 

   o zemi, kde roste jen lišejník, jenom mech a lišejník. 

 

3. Tam, kde můj otec míval dům z červených borovic, 

   vítr už rozvál všechen dým ze starých voskovic, 

   o tom, kde jsou lidé, co jsem znal, 

   o dívce, kterou jsem nikdy nepoznal, 

   jen staré ságy zpívají, zpívají, zpívají. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


